

Van: "Dirk Vermaat" <d.vermaat@barendrecht.nl>
Verzonden: dinsdag 14 oktober 2025 11:33
Aan: "+BD Pers" <pers@barendrecht.nl>; "[REDACTED]" <[REDACTED]@barendrecht.nl>
Onderwerp: Re: PERSVRAGEN AD Noldijk

Akkoord

Verzonden vanuit [Outlook voor iOS](#)

Van: +BD Pers <pers@barendrecht.nl>
Verzonden: Tuesday, October 14, 2025 11:56:22 AM
Aan: [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>; Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>
Onderwerp: RE: PERSVRAGEN AD Noldijk

Ter info.

Onderstaand antwoorden heb ik zojuist gedeeld met het AD:

Vraag 1: *Omwonenden zeggen dat al vaker bij de gemeente onder de aandacht is gebracht dat de betreffende kruising gevaarlijk is. Herkent de gemeente zich daarin?*

Antwoord 1: De gemeente herkent deze signalen. De verkeersveiligheid op de gehele Noldijk is een aandachtspunt. Het college heeft daarom ook de ambitie om te komen tot een herinrichting van de Noldijk. Hiervoor wordt samen met de gemeente Ridderkerk een ontwerp gemaakt voor de herinrichting van de Noldijk. Dit ontwerp zal op zo kort mogelijke termijn aan de bewoners voorgelegd worden en met de bewoners worden besproken. Daarna wordt tot reconstructie en aanpassing van de Noldijk overgegaan.

Vraag 2: *Zo ja, waarom zijn er nooit maatregelen genomen om de situatie veiliger te maken.*

Antwoord 2: De afgelopen jaren zijn er gesprekken gevoerd tussen het Waterschap en de gemeente om het beheer van de weg over te nemen. Zolang de Noldijk niet in beheer is bij de gemeente, kan de gemeente hier geen maatregelen treffen. De gemeenteraad heeft op 30 september j.l. besloten om het beheer en onderhoud van de Noldijk over te nemen. Dit besluit is de start van het proces om te komen tot een veiligere inrichting. De overdracht is naar verwachting januari 2026, na akkoord van de provincie.

Vraag 3: *Bewoner [REDACTED] zegt al meermalen te hebben ingesproken over de situatie. Drie jaar geleden zou hij hebben aangeboden een stuk van zijn grond gratis beschikbaar te stellen zodat er een verkeersveiliger situatie kan worden gecreëerd, bijvoorbeeld in de vorm van een rotonde. Hij heeft daar nooit meer wat over gehoord. Wat is hier de reactie van de gemeente op?*

Antwoord 3: De suggesties van de bewoners van de Noldijk voor het verbeteren van de verkeersveiligheid zijn opgehaald tijdens een bewonersbijeenkomst. De input is verwerkt in diverse varianten voor de toekomstige inrichting van de Noldijk. De varianten zijn nog niet afgerond. Daardoor heeft hierover nog geen terugkoppeling plaats gevonden richting de bewoners.

Vraag 4: *Is de gemeente nav het dodelijk ongeval voornemens op korte termijn (tijdelijke) maatregelen te treffen om de situatie veiliger te maken?*

Antwoord 4: Over het treffen van tijdelijke maatregelen op zeer korte termijn vindt afstemming plaats tussen het waterschap en de gemeente. De herinrichting van de Noldijk vraagt een langere voorbereidingstijd.

Met vriendelijke groet,

[REDACTED]



Bezoekadres: Binnenhof 1 2991 AA Barendrecht

Dienstverlening & Communicatie | Dienstverlening, Veiligheid & Bestuur

Tel: +31 180 [REDACTED] E-mail: [REDACTED]@barendrecht.nl

Van: [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

Verzonden: dinsdag 14 oktober 2025 11:38

Aan: [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

Onderwerp: Fw: PERSVRAGEN AD Noldijk

Hoi [REDACTED],

Zie onderstaande reactie van [REDACTED]
Kun je die nog meenemen?

Groeten [REDACTED]

Verzonden vanaf [Outlook voor Android](#)

Van: Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>
Verstuurd: dinsdag, oktober 14, 2025 11:14:06 a.m.
Aan: [REDACTED] <[\[REDACTED\]@barendrecht.nl](mailto:[REDACTED]@barendrecht.nl)>
Onderwerp: RE: PERSVRAGEN AD Noldijk

Beste [REDACTED]

Bij het antwoord op vraag 1 wil ik nog toevoegen:

Dit ontwerp zal op zo kort mogelijke termijn aan de bewoners voorgelegd en met de bewoners worden besproken waarna tot reconstructie en aanpassing van de Noldijk zal worden overgegaan.

Vraag 2:

Dit besluit vormt een start Vervangen door: Dit besluit is de start

Verder akkoord

Dirk Vermaat

Van: [REDACTED] <[\[REDACTED\]@barendrecht.nl](mailto:[REDACTED]@barendrecht.nl)>
Verzonden: dinsdag 14 oktober 2025 09:41
Aan: [REDACTED] <[\[REDACTED\]@barendrecht.nl](mailto:[REDACTED]@barendrecht.nl)>
CC: +BD Pers <pers@barendrecht.nl>; Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>; [REDACTED]
<[\[REDACTED\]@barendrecht.nl](mailto:[REDACTED]@barendrecht.nl)>; [REDACTED] <[\[REDACTED\]@barendrecht.nl](mailto:[REDACTED]@barendrecht.nl)>; [REDACTED]
<[\[REDACTED\]@barendrecht.nl](mailto:[REDACTED]@barendrecht.nl)>
Onderwerp: RE: PERSVRAGEN AD Noldijk

Hoi [REDACTED],

Onderstaand de beantwoording van de vragen over de Noldijk.
Misschien goed om nog even telefonisch contact over deze antwoorden te hebben. Kan mij voorstellen dat er nog enige nuance nodig is in de afstemming met het waterschap.

Vraag 1: Omwonenden zeggen dat al vaker bij de gemeente onder de aandacht is gebracht dat de betreffende kruising gevaarlijk is. Herkent de gemeente zich daarin?

Antwoord 1: De gemeente herkent deze signalen. De verkeersveiligheid op de gehele Noldijk is een aandachtspunt. Het college heeft daarom ook de ambitie om te komen tot een herinrichting van de Noldijk. Hiervoor wordt samen met de gemeente Ridderkerk een ontwerp gemaakt voor de herinrichting van de Noldijk.

Vraag 2: Zo ja, waarom zijn er nooit maatregelen genomen om de situatie veiliger te maken.

Antwoord 2: De Noldijk is nog in beheer bij het waterschap. De afgelopen jaren zijn er gesprekken gevoerd tussen het Waterschap en de gemeente om het beheer van de weg over te nemen. Zolang de Noldijk niet in beheer is bij de gemeente, kan de gemeente hier geen maatregelen treffen. De gemeenteraad heeft op 30 september j.l. besloten om het beheer en onderhoud van de Noldijk over te nemen. Dit besluit vormt een start van het proces om te komen tot een veiligere inrichting.

Vraag 3: Bewoner [REDACTED] zegt al meermalen te hebben ingesproken over de situatie. Drie jaar geleden zou hij hebben aangeboden een stuk van zijn grond gratis beschikbaar te stellen zodat er een verkeersveiliger situatie kan worden gecreëerd, bijvoorbeeld in de vorm van een rotonde. Hij heeft daar nooit meer wat over gehoord. Wat is hier de reactie van de gemeente op?

Antwoord 3: De suggesties van de bewoners van de Noldijk voor het verbeteren van de verkeersveiligheid zijn opgehaald tijdens een bewonersbijeenkomst. De input is verwerkt in diverse varianten voor de toekomstige inrichting van de Noldijk. De varianten zijn nog niet afgerond. Daardoor heeft hierover nog geen terugkoppeling plaats gevonden richting de bewoners.

Vraag 4: Is de gemeente nav het dodelijk ongeval voornemens op korte termijn (tijdelijke) maatregelen te treffen om de situatie veiliger te maken?

Antwoord 4: Over het treffen van tijdelijke maatregelen op zeer korte termijn vindt afstemming plaats tussen het waterschap en de gemeente. De herinrichting van de Noldijk vraagt een langere voorbereidingstijd.

Hopelijk geeft dit voldoende input voor nu.

Groeten [REDACTED]

Van: [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

Verzonden: dinsdag 14 oktober 2025 08:24

Aan: [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

CC: +BD Pers <pers@barendrecht.nl>; Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>; [REDACTED]
<[REDACTED]@barendrecht.nl>; [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

Onderwerp: RE: PERSVRAGEN AD Noldijk

Urgentie: Hoog

Ter info:

[REDACTED] van Waterschap Hollandse Delta heeft contact met mij opgenomen en gevraagd om af te stemmen bij persvragen rondom Noldijk.

Met vriendelijke groet,



Bezoekadres: Binnenhof 1 2991 AA Barendrecht

Dienstverlening & Communicatie | Dienstverlening, Veiligheid & Bestuur

Tel: +31 180 [REDACTED] E-mail: [REDACTED]@barendrecht.nl

Van: [REDACTED]

Verzonden: maandag 13 oktober 2025 15:19

Aan: [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

CC: +BD Pers <pers@barendrecht.nl>; Dirk Vermaat <d.vermaat@barendrecht.nl>; [REDACTED]
<[REDACTED]@barendrecht.nl>; [REDACTED] <[REDACTED]@barendrecht.nl>

Onderwerp: PERSVRAGEN AD Noldijk

Urgentie: Hoog

Goedendag,

I.v.m. verkeersongeval aan de Noldijk afgelopen weekend heb ik onderstaande vragen ontvangen van het AD.

Wil je mij ajb voor morgen 10:00 uur van een antwoord op de vragen voorzien? Ik verwacht dat AD hierover snel zal publiceren.

- Omwonenden zeggen dat al vaker bij de gemeente onder de aandacht is gebracht dat de betreffende kruising gevaarlijk is.

Herkent de gemeente zich daarin?

- *Zo ja, waarom zijn er nooit maatregelen genomen om de situatie veiliger te maken.*
- *Bewoner [REDACTED] zegt al meermalen te hebben ingesproken over de situatie. Drie jaar geleden zou hij hebben aangeboden een stuk van zijn grond gratis beschikbaar te stellen zodat er een verkeersveiliger situatie kan worden gecreëerd, bijvoorbeeld in de vorm van een rotonde. Hij heeft daar nooit meer wat over gehoord.*
- *Wat is hier de reactie van de gemeente op?*
- *Is de gemeente nav het dodelijk ongeval voornemens op korte termijn (tijdelijke) maatregelen te treffen om de situatie veiliger te maken?*

Wegens de gevoeligheid van dit onderwerp heb ik de betrokken portefeuillehouder, teammanager en bestuursadviseur meegenomen in de cc.

Dank en groet [REDACTED]

[REDACTED]

Adviseur bestuurscommunicatie



Bezoekadres: Binnenhof 1 2991 AA Barendrecht

Dienstverlening & Communicatie | Dienstverlening, Veiligheid & Bestuur

Tel: +31180 [REDACTED] E-mail: [REDACTED]@[barendrecht.nl](mailto:[REDACTED]@barendrecht.nl)